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ATA DA sê sussÃo uxrnaoRpwÁrue, »A r. sussÃo LEGISTá,TrVA, Do r" stÊNto,
DA 7a LEGISLATURA, REALTZADA EM 29 DE MARÇO DE 2021.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no
Pleniário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.a 198,

Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 5a Sessão Extraordinária desta Câmara,
sob a Presidência do Senhor Vereador Alan Gonçalves Mai4 tendo como ptimeira
Secretrária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segundo Secretário o
Vereador Daniel do Nascimento Marques, em virtude da ausência da Vereadora Carina
dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainda com a presença dos Vereadores Afonso
Alves, Amauri Gomes Dias, Eciuardo Bemardo Cruz, Daniel do Nascimento Marques,
Guilherme Januário de Almeida e Roberto de Siqueira Santos, em número de oito (08)

presenças. VeriÍicou constar a ausência da Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Cruz,
Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que
procedesse a leitura das matérias constates da pauta do dia: Projeto de Lei n.a 00912021,

que dispõe sobre: RatiÍica protocolo de intenções Íirmado entre municípios brasileiros,
com a finaüdade de adquirir vacinas para combate à pandemia do Coronavirus:
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde". Nada mais havendo para ser
lido, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário designado, para que procedesse a

chamada nominai dos Senhores Vereadores para dar início a Ordem do Dia. Em turno
único discussão e votação com pareceÍ favoráveis das Comissões competentes o texto
original do Proieto de Lei n.0 009/2021. que dispõe sobre: Ratifica protocolo de intenções
firmado entre municípios brasileirog com a finalidade de adquirir vacinas para combate à
pandemia do Coronavírus: medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. O
Vereador Eduardo Bemardo Cruz, peço pela ordem para discutir o Proieto. Senhor
Presidente Vereador Alan Gonçalves Maia, Senhores Vereadores que nos acompanham
pelas redes sociais. No dia 26 de fevereiro pp, foi realizada aqui nas dependências da
Câmara Municipaf Audiência Pública com a Secretária <la Saúde e na ocasião eu a

questionei referente ao consorcio, no caso, prontamente ela se comprometeu assim que
possível aderir ao consorcio, passados alguns dias, precisamente no dia 23 de março,
fomos surpreendidos por uma notícia do Portal Siga Mais, que dos 30 Municípios que
compõem a AMNAP, ou seja a Associação dos Municipios da Nova Alta Paulista, 24
teriam aderido ao consorcio sendo que Pracinha, Paulicei4 Flora Rica, Sagres, Salmourãoy
e Mariápolis até aquela data não haviam aderido ao consorcio, essa notícia muito no{=-,---

surpreendeu, prontamente usei minhas redes sociais para cobrar um posicionamento dd
Senhora Secretária, tenho certeza absoluta que outros Vereadores aqui também o fizeram,
de lá pra cá Salmourão e Mariápolis fizeram a adesão, então apenas pracinha e mais três, ..

CidadeS da Alta Paulista não tinharn adetido, portântô a winda desse p"oieto é r.m õ--df1,.,.,
avanço, sabemos que não se trata da solução, é apenas um primeiro Passo, muito aind{-:l
tem pra ser feito, porém ao mesmo que a gente cobra, a gente critica, a gente também tem

que saber elogiar, portanto quero deixar aqui registrado meus parabéns ao Senhor, |,,.. 'r+
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Prefeito Maurilei, a Secretária da Saúde que está concretizando esse compromisso que foi
firmado aqui no dia 26, porém é sabido que o firmamento desse consorcio é apenas o
primeiro passo, não podemos relaxar, infelizmente no dia de hoje Pracinha con-firma 68

casos positivos, 14 casos suspeitog ou seja, um gtande número ainda pra ser investigado,
há a esperança na vacinação, atualmente Pracinha já conta com 218 pessoas que já
receberam pelo menos uma dize da vacina, 78 já receberam o reíorço, porém a gente

precisa cada vez mais ter consciência, a população precisa ter consciência, porque muitas
vezes se cobra o Vereador, a Secretária da Saúde, a administração, porém a população
também tem que fazer a parte dela, claro que eu como Vereador não vou abrir mão de
cobrar, sempre que Íor possível, eu acho que algumas medidas foram tomadas nesse fim
de semana, já contamos com barreiras sanitárias, porém precisa-se de um pouco mais de
esforço do Município, não adianta colocar barreiras sanitárias, expor nosso serüdores
públicos, que já estão sobrecarregados, tanto físico, como psicologicâmente, se dentro da
cidade não estão sendo cumpridas as norrnas determinadas, então nós Vereadores todos
juntos precisamos cada um fazer a sua parte, cobrar da vigilância sanitária, colocar um
número de telefone à disposição da população, a vigilância sanitária precisa disponibi[zar
um número de acesso ao cidadão, para conscientizar, a intenção não é punir, sempre e

conscientizaÍ, porém a gente sabe que a maioria esmagadora da população de Prainha faz
a sua parte, porém por causa de poucas pessoas a gente está deixando de conseguir Íazer
um controle melhor, então cabe a nós reforçar isso, cada Vereador aqui sabe da sua

obrigação, sabe da necessidade, sei que todos soÍrem cobranças como eu sofro, mais
precisamos sim, solicitar que a Secretaria de Saúde continue fazendo a parte dela, reforçar
as ações de Íiscalização, outra coisa que não foi colocada na audiência pública a
subvenção da Santa Casa, é uma causa que sempre cobro independente de pandemi4
sempre cobrei a subvenção da Santa Casa e no dia de hoje em plena pandemia onde
vemos a santa casa sem leito é muito importante, portanto espero que nos próximos dias
também venha projeto com esse tema, no ano passado foi repassado setenta mil reais, que
nesse ano pelo menos o mesmo valor seja repassado, eu me coloco mais uma vez a

disposição da população, as cobranças são justas, a gente está aqui para sofre cobranças
mesmo, mais o que quero deixar claro para a população é que da mirúa parte Vereador
Eduardo, o que eu puder Íazer vor fazer, e acredito também que vários Vereadores aqui
também fazem cada um sua parte, porém esse projeto é uma esperança, Pracinha vai fazer
a parte de14 se juntar a mais dois mil municipios do Brasil inteiro, porém a população tem
que fazer a parte dela também, eu como Vereador vou continuar fazendo, pÍaticamente
toda semana eu entro em contato com a Secretiíria, a questão de fiscalüação, vacinação,'

tem Íalhas ainda precisa ser melhorado, obviamente sou favorável a esse projeto. Era4^-
esses os esclarecimentos que tinha a fazer. Muito obrigado. O Presidente clisse que siníãó
Vereador Eduardo que falou sobre a audiência, a qual também estava presente assim
como outros Vereadores, a Secretaria da Saúde firmou seu compromisso em aderir a esse
consorcio, também vimos através do portal que Prainha e mais quatro munícipios nâo
haviam aderido ainda, diante desse fato, estive com a Secretária da Saúde, com o Senhor
Prefeito, para saber o motivo de Pracinha ainda não ter âderido, não fui para criticar, Íuj 

.
como Vereador representante do povo, na oporttrnidade fui informado pelo Senhor, ü
Prefeito que a documentação estava sendo providenciada pela procuradoria do.-
Município, ainda é o primeiro passo que estamos dando, a vacina não vai chegar aqui (.)

amanhã, é apenas um primeiro passo de um longo caminho aderindo a esse consórcio, e
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falando também da pandemi4 é isso mesmo que o Vereador Eduardo Íalou e se acaso

mais algum Vereador quiser se pronunciar, fica à disposição, a palavra é conscientização,
a gente pede a população que tenha consciência, a pandemia já completou um ano, vemos
pelos jornais a quantidade de mortes todos os dias, os hospitais sem leitos disponíveis,
aqui tivemos apenas um óbito, inÍelizmente uma pessoa muito querida do nosso convívio,
a qual chamávamos carinhosamente de gordo, que inÍelizmente nos deixou com essa

doença, graças a Deus só tivemos esse óbito, espero que continue só com esse, porem
precisamos fazer a nossa parte, nós enquanto cidadãos precisamos ter consciência, sair de
casa só por necessidade, usar a máscara, vemos crianças, jovens, adultos passeando com a
máscara na mão, ou sem. Da mesma forma, como o Eduardo faiorl que somos cobradot é

um enxurrada de mensagens, uma enxurada de ligações, porque estamos aqui para
Íepresentar a população, mais também temos o nosso papel de pedir para população a

conscientização, nossa cidade é pequena, todo mundo se conhece, é uma cidade humilde,
um povo acolhedor, se alguém precisar de uma UTI, a gente sabe que não tem leito, eu
estou com dois primos internados em Tupi Paulista, pela CO\4D a minha prima precisou
ser entubada numa semi UTI, porque Tupi Paulista faz paÍte a DSR de Presidente
Prudente e 1á não tem leito, então o tÍatamento ocoreu 1á mesmo, mas graças a Deus
conseguiram reverteÍ, está muito debilitada, tomando muito medicamento, só quem passa
por isso a gente sabe como é essa doença de Íato e a gente não quer perder ninguem,
principalmente as pessoas aqui da nossa cidade, onde todos se conhecem, então faço esse

apelo à população, vamos usar as máscaras, v.uios evitar aglomerações infelizmente
ainda vemos aglomerações nas ruas, temos os Decretos estadual e Municipal em vigor,
sabemos que é ditícil Éicar em casa, mais isso vai passar, e pra passarmos por isso,

precisamos fazer um pouco de esforço, temos que ter essa conscienüzação, amor ao
próximo, a nossa vida, e a gente vai vencer essa batalha, Deus está sendo maravilhoso
com a cidade de Pracinha, e em minhas orações eu peço por todos, que continue nos
abençoando, que tivemos só esse caso, foi só um óbito, foi muito triste, que nâo
precisemos ter um amigo ou um parente nosso precisar de uma UII e não ter vaga como
âconteceu na região um paciente moÍreu poÍ falta de leito, vamos tet consciência, vamos
nos ajudar, isso vai passar com fé em Deus. Precisamos da colaboração de todos, nós
como agentes políticos, vamos fazer nossa parte, como o Eduardo falou, também converso
toda semana coma Iranete, Secretária da Saúde, também sempre levo questionâmentos ao
Prefeito Maurilei, quem tiver dúvidas procure a Secretária, ou ao Prefeito, o momento
requer união para juntos vencerrnos essa doença" Que possamos todos ser vacinados, que
também paremos para pensar nos profissionais de todas as áreas ligadas a saúde que
estão na linha de frente que deixam seus familiares para cuidar da gente, que também 1

paremos paÍa pensar nessas pessoas, não estamos aqui criticando ninguém apenas que ,,-
haja consciência pâra que possamos vencer essa doença. A Vereadora Cristiane qrr" qí..o
pÍimeiÍamente parabenizar o PreÍeito pela iniciativa cle enviar esse proieto parâ ser
aprovado poÍ nós, tenho certeza que nós aqui temos consciência, que queremos o bem
para nossa população, estamos enfrentando um momento muito dificll, essa sihlação de

emergência de saúde pública, não só aqui em Pracinha mas em todo território nacional, ( ,.

um momento qu€ essa pandemia se toma muito intensa e PreocuPante/ Pofianto, mâid lr

trrlaa vez eu quero dar os parabéns ao Prefeito Municipaf por ter demonstrado seu ,) . ,,.atr
interesse agilizando para que nós possamos fazer parte desse consorcio nacional, como os ' , ' "

Vereadores Eduardo e Alan colocaram é uma esperança. é o caminho certo, vejo que toda
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população necessita dessa vacina, que que trabalho na área social, vejo muitas famílias
passando por situação de vulnerabiüdade, situação financeira, por ter perdido o emprego,

ou por ter dificultado o acesso ao emprego, isso também está sendo muito diÍícil, a gente

vê a questão de saúde, porém tem a necessidade gerai que o povo está enÍrentando, digo
que a gente no executivo, falo isso porque faço parte tambem, a gente faz o que é possível,
pessoas que ligam, enviam mensagens necessitando de itens básicos, a gente corre atrás, a

gente quer abraçar a todos, porém a situação se mostra muito preocupante, tenho certeza
nós aqui também no Legislaüvo estamos parâ dizer que estamos juntos, porque queremos

o desenvolvimento da nossa cidade, a conscientização é realmente o camirüo, todos nós

precisamos estaÍ por dentro do uso correto dos EPIs, máscara, álcool em gel, manter o
distanciamento, evitar aglomerações, sair de casa somente por extÍema necessidade. se

tomamos essas medidas, eu acredito que vamos conseguir frear, diminuir essa situaçâo
aqui no nosso Município, então eu peço a consciência da população e düer que estamos

aqui para ajudar a melhorar a quaüdade de vida das pessoag ajudar no desenvolvimento
da cidade e esperamos que logo estejamos todos vacinados. Muito obrigada. Em votação
nominal: AÍonso Alves: Sim; Amauri Gomes Dias: Sim; Carina dos Santos Rodrigues
Cruz: ausente; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim, Daniel do Nascimento Marques: Sim;
Eduardo Bemardo Cruz; Sim; Guilherme Januário de Almeida: Sim; Roberto de Siqueira
Santos: Sim. Aprovado por unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos os

Vereadores nesta Sessão Extraordinária, exceto a Vereadora Carin4 que se encontra em
isolamento social, para a qual pediu vibrações positivas. Nada mais havendo pâÍa seÍ
tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia, declarou encerrados os

presentes trabalhos da 5a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às

vinte horas e trinta e cinco minutos. Para constar, eu, Cristiane Gisele Bussi da Siiva,
primeirâ Secretária, Iawei a presente Ata, que após lida e achada conÍorme, vai assinada
por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora. Pracirúa (SP), aos vinte e nove dias
do mês de março do ano de dois mil e vinte e um.
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